

Лучшие проекты получат финансовую поддержку

«Единая Россия» проводит конкурс

► В БГТУ им. В.Г. Шухова состоялось заседание региональной конкурсной комиссии по рассмотрению общественно значимых проектов партии «Единая Россия».

Конкурс был объявлен для всех муниципалитетов области и рассчитан на первичные отделения партии, которые должны аккумулировать идеи местных жителей и воплотить их в полезные проекты. Он проводится в два этапа. Сначала состоялись прием заявок и защита проектов на местном уровне. На региональный этап в финале представили 66 проектов из 22 муниципалитетов - по три от каждой территории. В «Технологе» областная конкурсная комиссия рассмотрела проекты двенадцати муниципалитетов, презентацию которых провели секретари первичных отделений.

Тематика их самая разная - культура, спорт, образование, патриотическое направление, благоустройство, создание детских и спортивных площадок, центров помощи, обустройство памятников, парков и родников. Все они призваны решать проблемы людей. Учитывается и специфика отделений: участники соревнуются в четырех группах в соответствии с уровнем

инфраструктуры, численностью населения и площадью территории.

Победители конкурса станут известны в конце июня на партийном форуме первичных отделений. На реализацию проектов они получат от 100 до 200 тысяч рублей. А приемка объектов пройдет в начале сентября. Активное участие в ней примут молодые депутаты «Единой России». Но главными судьями, конечно же, станут местные жители, которые поддерживают свои территории и проекты на протяжении всего конкурса.

Областной конкурс общественно значимых проектов первичек Белгородское региональное отделение «Единой России» запустило первым в стране. Ранее такой конкурс проходил на федеральном уровне, где Белгородская область стала лидером по числу заявок в Центральном федеральном округе - с инициативами было подано 119 проектов.

Ирина ДУНАРЬ



ВИКТОРИИ ЧЕРКАСОВОЙ